
ATA nº 013/2025 

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

doze de maio às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do 

Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 

o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR 

ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 12ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia 

constou a apresentação da Indicação nº 025/2025. Com o fim do expediente do dia, foi dada a 

palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR BRIZOLA parabenizou todos os envolvidos 

no evento dos idosos e as equipes que se classificaram no Campeonato Municipal; comentou 

sobre a emenda do Deputado Serginho Guimarães conquistada no ano passado pela Bancada 

do União Brasil que será destinada para realização de pavimentação com pedras irregulares 

próximo à aduana, uma indicação do Ex-vereador Poletto; finalizou pontuando a visita do 

Deputado Fábio Schiochet ao nosso município. O VEREADOR MARCELO comentou sobre o 

Campeonato Municipal e parabenizou sua arbitragem; sobre as conquistas das escolinhas; sobre 

a visita da Deputada Ana Campagnolo ao nosso município, quando confirmou o pagamento da 

emenda que será destinada a realização da reforma dos vestiários do ginásio municipal; e sobre 

o “Maio Laranja”, fazendo um breve relato sobre o tema do combate ao abuso e à exploração 

sexual de crianças e adolescentes. O VEREADOR EVERTON comentou sobre a questão da 

coleta de lixo reciclável em nosso município e parabenizou os participantes e organizadores da 

festa em comemoração ao dia das mães na comunidade de Sede do Peperi, citou ainda o evento 

realizado no Centro de Idosos e os trabalhos do setor de obras urbanas. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO parabenizou as mães pelo seu dia; comentou sobre a obra de pavimentação 

asfáltica entre a cidade e o distrito de Jorge Lacerda, cuja primeira fase já foi concluída e a 

segunda será licitada; finalizou parabenizando o setor de obras pelo trabalho que vem realizando. 

O VEREADOR EDERSON parabenizou a equipe do obras e a administração municipal pelo 

trabalho realizado; comentou sobre a importância da obra de asfaltamento no Distrito de Jorge 

Lacerda, agradecendo o Deputado Mauro de Nadal por ter destinado os primeiros recursos para 

a realização desta obra; citou alguns projetos cujos custos estão sendo estimados para a 

realização de obras em outras localidades; comentou sobre a questão da coleta de lixo em nosso 

município; e finalizou parabenizando as mães pelo seu dia. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão ordinária em 

dezenove de maio às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da 

Casa. 

 


